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Београд/Прокупље -- Министар животне средине Србије Оливер Дулић позвао је данас
грађање да не бацају ђубре око себе и да очисте своју околину.

  

"Желим да пошаљем поруку грађанима да је једно од мерила љубави према сопственој
земљи и чување природе", рекао је Дулић поводом 22. априла, Дана планете Земље.

  

Дулић је грађане Србије позвао да 4. јуна учествују у акцији Великог спремања Србије.

  

"Ако свако од седам милиона становника учини јако мало, заједно ћемо да учинимо
много. Бар тог дана да имамо Србију која је много чистија него што је осталих дана",
рекао је министар Оливер Дулић.

  

Он рекао да Дан планете Земље више служи за упозоравање свих људи о последицама
загађења и катастрофалних ствари које се дешавају са природом.

  

"Мислим да је то много више дан када треба причати о стварима које целу планету гурају
у огроман ризик опстанка људске цивилизације", рекао је српски министар животне
средине.

  

Према његовим речима, за Србију је важно да се сви подсете свакодневних ствари које
су толико проблематичне, а тичу се управљања отпадом, "ружења наше земље", као и
потпуне небриге за животну средину.

 1 / 2



Оливер Дулић: Грађани, не бацајте ђубре око себе
четвртак, 21 април 2011 16:05

  

"Требало би да се прича о дивљим депонијама, о томе да имамо навику да све што
држимо у рукама бацамо свуда око нас, а да се после љутимо што нам је природа
прљава, треба да причамо о томе да свакога дана када повучемо воду не размишљамо о
томе да се само шест одсто отпадних вода пречишћава, а остало се излива у реке и
природу", рекао је Дулић.

  

У акцији чишћења брда Хисар, једног од најпознатијег излетишта Прокупчана, данас су
прикупљене три тоне пластичних флаша, лименки и најразличитијег отпада.

  

Шеф Службе за заштиту животне седине Прокупља Мирољуб Красић рекао је агенцији
Бета да је акција организована поводом Дана планете
  Земље, 22. априла.

  

Према Красићевим речима, у оквиру акције "Очистимо Србију", прокупачки еколози
обележили су 50 дивљих депонија и сметлишта, која ће током акције бити уклоњена.

  

За акцију уклањања дивљих депонија у граду и на сеоском подручју општина Прокупље
издвојила је два милиона динара од еколошке таксе из 2010. године.

  

Радници Јавно комуналног предузећа и градског зеленила разврстаће данас
прикупљени отпад и предати аустријској фирми "Por Werner i Weber -Прокупље",
задуженој за одношење смеће из општине, казао је Красић.

  

Он је најавио и оганизовану акцију чишћења реке Топлице, једне од најзагађенијих река
у том делу Србије.

  

(Бета)
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